
 
 

Comunicato Ufficiale n. 89 del 21/03/2018 

GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE HOCKEY SU PISTA 

Anno sportivo 2017/18 

 

Campionato Nazionale serie B 

4^/6^/7^ giornata – fase di ritorno 

Gare del 17/18 marzo 2018 

 

 

Esaminati i documenti ufficiali di gara, si omologano gli incontri relativi alla manifestazione in 

oggetto, con la riserva di ulteriori eventuali provvedimenti sulla posizione dei tesserati. 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

A CARICO DI ATLETI 

 

VISTI GLI ARTT. 1-28-33 R.G.D. COMMINA 

*3 giornate (2+1 per recidiva) di squalifica ed € 100,00 di ammenda a:  

LENCI FRANCESCO (A.S.D. ROT.CA CAMAIORE ) 

Espulso definitivamente per comportamento antisportivo in quanto, al min. 24,31, a gioco fermo, 

colpiva con una testata il giocatore della squadra avversaria. 

*Recidivo C.U. n. 49/2013 

 

VISTI GLI ARTT. 1-33 R.G.D. COMMINA 

2 giornate di squalifica ed € 50,00 di ammenda a:  

BALDESI MAURIZIO (A.S.D. HP MALISETI PRATO ) 

Espulso definitivamente per comportamento antisportivo poiché, al minuto 34'23' a gioco fermo, 

tirava una steccata al suo avversario 

 

VISTI GLI ARTT. 1-33 R.G.D. COMMINA 

1 giornata di squalifica a:  

SANTORO ANDREA (A.S.D. HP MALISETI PRATO ) 

Espulso definitivamente. 

 

A CARICO DI SOCIETA’ 
 

VISTI GLI ARTT. 3-13-28 R.G.D. COMMINA 

*€ 800,00 (400,00+400,00 per recidiva) di ammenda a: 

A.S.D. FOLLONICA HOCKEY 1952 

 

Per comportamento antisportivo tenuto da un proprio tifoso il quale si sporgeva verso la pista 

colpendo violentemente al volto il giocatore del Maliseti Prato Lorenzo Capuano. 

*Recidiva C.U. 97/18 – 53/18 – 106/17 – 103/17 – 56/17 

 

VISTI GLI ARTT. 3-13 R.G.D. COMMINA 

€ 200,00 di ammenda a: 

A.S.D. G.S. HOCKEY TRISSINO 

 

Per comportamento antisportivo tenuto dai propri tifosi in quanto, al minuto 48'26 dalle tribune del 

Trissino, veniva lanciato in pista un pallone che impediva il momentaneo regolare svolgimento della 

gara. 

 

 

F.to Il Giudice Sportivo Nazionale 

Hockey su pista 

Avv. Gregorio Stanizzi 

 


